
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 8 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI
Název veřejné zakázky: Vsetínská nemocnice a. s. - interní pavilon 

- dodávka stavby
Evidenční číslo veřejné zakázky: 509411
Identifikační údaje o zadavateli

       Název: Zlínský kraj
       Sídlo: Tř. Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín
       IČ: 70891320
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: Užší řízení
Limit veřejné zakázky: Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
V technické specifikaci zdravotnické technologie zadavatel u položky 371203 „dezinfektor
automatický pro endoskopy“ požaduje UV jednotku pro lokalizaci a zajištění dekontaminace
vstupní vody. K dekontaminaci vody výrobci dezinfektorů používají různé, obdobně účinné
metody, mezi něž se i počítají mikrobiologické filtry. Bude zadavatel akceptovat dezinfektor, 
který k dekontaminaci vstupní vody nepoužívá UV jednotku, ale vstupní filtry, přičemž obě 
metody slouží ke shodnému medicínskému účelu se shodným nebo lepším výsledkem?
ODPOVĚĎ 1
Zadavatel trvá na požadavku integrované UV lampy dle příslušné normy 15883-1,4. Jiné 
řešení není pro zadavatele přijatelné

DOTAZ 2
V technické specifikaci zdravotnické technologie zadavatel u položky 371203 „dezinfektor 
automatický pro endoskopy“ požaduje „akceptace všech typů flexibilních endoskopů libovol-
ných výrobců“. Pojem „všech typů flexibilních endoskopů libovolných výrobců“ není trans-
parentní, protože není v silách žádného uchazeče přezkoumat, zda jeho dezinfektor takovou 
podmínku splňuje či nesplňuje. Může zadavatel nahradit uvedenou podmínku podmínkou 
konkrétnější, např. „dezinfektor včetně používaného detergentu a dezinfekce musí být kom-
patibilní s endoskopy alespoň dvou nejčastěji se vyskytujících výrobců flexibilních endosko-
pů na trhu v ČR, tzn. s endoskopy Olympus a Pentax?
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ODPOVĚĎ 2
Zadavatel trvá na původním zadání. Zadavatel svým zadáním umožňuje následný 
transparentní výběr technologie flexibilních endoskopů. Nemůže upřednostňovat žádného 
dodavatele.

DOTAZ 3
Pod označením Z/142 v zámečnických výpisech se nachází vnější pevná žaluziová stěna 
složená ze 4 dílů. Rozměry těchto dílů jsou 4 x 1505 x 2250 mm, ale celková délka je 
uvedena 8600 mm. Vzhledem k tomu, že rozdíl je patrný, prosíme o informaci, který údaj je 
správný.
ODPOVĚĎ 3
Celková délka je 8600 mm, která je uvedena v soupisu prací i v celkovém rozměru výrobku 
Z/142. Dílčí rozměr uvedený v projektové dokumentaci  - výpis zámečnických výrobků je 
uveden nepřesně, platí, že se jedná o 1/4 z celkové délky.

DOTAZ 4
V zadávacím dokumentu B Souhrná technická zpráva.pdf zadavatel mimo jiné na straně 72 
konstatuje: „Průjezd pro vozidla vyšších váhových tříd musí být podrobněji projednán s 
investorem, aby nedošlo k porušení inženýrských sítí či vlastní vozovky“, současně 
zadavatel na straně 77 požaduje: „Nákladní automobily dodavatele musí respektovat stav 
použitých místních komunikací (tonáž, rychlost atd.)“. Jelikož uchazeč kalkuluje dopravu 
individuálně a s odkazem na výše popsané, žádáme proto zadavatele o stanovení 
jednotlivých limitů (především pak rozměry a tonáž vozidel) pro jednotlivé komunikace 
řešené v dokumentu situace C4 Situace ZOV.pdf.
ODPOVĚĎ 4
Zadavatel nestanovuje žádné limity pro jednotlivé komunikace. Místo výstavby je veřejně 
přístupné a uchazeč má možnost zjistit podmínky pro použití nákladních automobilů přímo 
na místě.

DOTAZ 5
S ohledem na předchozí odpovědi zadavatele ohledně jeřábů a jelikož uchazeči stále není 
jasné, zda může použít věžové jeřáby, žádáme zadavatele o jasné stanovisko, zda souhlasí 
s použitím věžových jeřábů, pokud tyto jeřáby nezasáhnou do prostoru bezpřekážkové 
plochy pro provizorní denní provoz HEMZ ani do provizorní zpevněné vzletové a dosedací 
plochy HEMZ.
ODPOVĚĎ 5
Zadavatel trvá na svých původních dodatečných informacích. V předchozích dodatečných 
informacích nikde nebyl uveden nesouhlas s využitím věžových jeřábů při výstavbě. Stejně 
tak je tomu v projektové dokumentaci. Zadavatel doporučuje při výstavbě přednostní použití 
mobilních jeřábů.
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DALŠÍ DODATEČNÉ INFORMACE ZADAVATELE
Zadavatel upřesňuje následující položky v aktuálním soupisu prací:

Položky 782 a 783 - Materiál nátěrů omítek bude v provedení dle kapitoly d.16 Technické 
zprávy D1.01.01-001 "Omývatelné nátěry stěn".

Položka 788 - Nátěr na omývatelných sklotapetách bude v provedení dle kapitoly d.16 
Technické zprávy D1.01.01-001 "Omývatelné nátěry stěn".

Položka 789 - Tapeta bude v provedení dle kapitoly d.16 Technické zprávy D1.01.01-001 
"Tapety". Tapeta nebude opatřena žádnou dodatečnou úpravou (nátěr a lak).

DODATEČNÁ INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK
Zadavatel posoudil poskytnuté dodatečné informace a s ohledem na jejich charakter rozhodl 
o prodloužení lhůty pro podání nabídek. 

V souvislosti s tím zadavatel ruší původní znění bodu 6.1 a bodu 7.1 Písemné výzvy 
k podání nabídky a nahrazuje je novým platným a pro zpracování nabídky závazným 
zněním uvedeným níže:

Nové a pro zpracování nabídky závazné znění bodu 6.1 Písemné výzvy k podání nabídky:

6.1 LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Lhůta pro podání nabídek končí dne 7. 3. 2016 v 10:00 hodin.

Nové a pro zpracování nabídky závazné znění bodu 7.1 Písemné výzvy k podání nabídky:

7.1 TERMÍN OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK S NABÍDKAMI

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne 7. 3. 2016 v 10:01 hodin v sídle společnosti 
RTS, a.s., zasedací místnost v 2.NP. Při otevírání obálek s nabídkami mají právo být pří-
tomni členové komise, zástupci zadavatele, zástupci společnosti RTS, a.s. a zástupci doda-
vatelů (max. 2 osoby za jednoho dodavatele).

INFORMACE
Tyto dodatečné informace budou rovněž zveřejněny na profilu zadavatele.

V Brně dne 4. 2. 2016
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